
Na novém singlu skupina Druga oslavuje prameny a víly. Křtít se bude ve Válci.

Napsal uživatel Druga
Neděle, 08 Květen 2016 22:01

  Pohanství a předkřesťanská mytologie láká nejen fanoušky literární fantastiky. Na metalové
scéně působí již pěknou řádku let několik zavedených pohanských kapel. V posledních letech
se příběhy z pověstí a mýtů stávají inspirací i mladým folkovým a akustickým hudebníkům.
Skupiny  Druga a Taliesi & kapela toto téma spojuje natolik silně, že společně uspořádají ve
čtvrtek 19. května 2016 od 20:00 v pražském klubu
Válec  (Polská 2400/1a, Praha) koncert, na kterém
skupina Druga představí svůj druhý maxisingl věnovaný vílám a pramenům.
 

„K vodě jsem měl vždy trochu zvláštní, ale hluboký vztah. Jako malého mne vodní hladina
děsila, ale v pubertě jsem ji jako člen vodáckého oddílu začal milovat,“ přiznává kapelník
skupiny Druga Lukáš
„Vořech“ Pokorný
. 
„Neprostupné houštiny na březích, které jsem ze své kánoe pozoroval, ve mě dokázaly
rozdmýchat fantazii. Naivně jsem si představoval, že je to poslední panenská krajina naší země,
tak divoce na mne břehy českých řek působily.“
Právě z této inspirace skupina Druga čerpala pro svůj nový singl nazvaný 
Pramenům a vílám
, který během koncertu ve Válci představí. Samotná skupina existuje již od podzimu 2009 a
několikrát změnila své obsazení. Nové CD volně navazuje na tři roky starý maxisingl 
Tři písně
(2013), které mapovalo spíše folkové kořeny skupiny. Nový maxisingl již klade větší důraz na
rytmiku a v tématech výrazněji vyniká pohanství a slovanská mytologie. 
„Víly patří jako ochránkyně pramenů a studánek k tradičním bytostem našeho folklóru a hlavní
píseň našeho nového CD Pramen pod skalou je mou vzpomínkou na skalní studánku nedaleko
Nového Města nad Metují dnes zasvěcenou sv. Barboře. Stál jsem před kaplí nalepenou na
skálu a poslouchal, jak uvnitř jejích stěn cinká voda. Připomněl jsem si tak naše pohanské
předky, kteří ke studánkám přicházely s dary, nebo jen pro radu s běžnou každodenní starostí.
Ten zvyk vlastně dodnes nezmizel, jen s křesťanstvím získal novou společenskou podobu. Mě
osobně je však bližší ta starší pohanská,“
dodává Lukáš Pokorný.
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Během večera vystoupí také Taliesi & kapela. Ústřední postava skupiny, zpěvačka a autorkavětšiny písní Taliesi, se opírá o prastaré tradicebardů, tak jak byly známé v období starověku a podle střípků poskládaných z přežívajícíbardské tradice v keltsky mluvících zemích Irska, Skotska a Walesu. Nový dech Taliesi dodávárenesance bardství v rámci školy magického řádu OBOD. Sama autorka ke své tvorbě říká: „Skládám své písně v harmonii se svým příběhem. Píšu o tom, co zrovna prožívám. To, že jetéma autentické a svým autorem hluboko prožité je ten základní předpoklad k tomu, aby píseňbyla čistá a silná. Mé písně se točí okolo přírodních témat a hodnot člověka. Při skládání seprocházím přírodou a svá slova si zaznamenávám. Píseň dotvářím až poté. Zajímavé je, ženikdy nejde píseň násilně vyvolat, vždy přichází sama, když je její čas.“Během svých koncertů vystupuje v triu s kytaristou Danem Hronem a bubeníkem TomášemVackem. Společně vystupují od podzimu 2015. Na CD skupiny Druga Pramenům a vílám se objeví i několik hostujících baskytaristů. Do svého oblíbeného irského tradicionálu Přání tvých návratů dohrála basovou linku bývalá členkaskupiny Bará Jelínková. Ve zbývajících třech písních pak zahostoval výborný muzikant známý zněkolika metalových kapel Robert Pilch. Kapela Drugahttp://www.druga.cz/Ukázka písně Pramen pod skalou:https://soundcloud.com/druga-cz/pramen-pod-skalou-ukazkaTaliesi & kapelahttp://www.music.taliesi.comOdkaz na nahrávky:https://soundcloud.com/taliesi
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